

Lovćenac, 20. maj 2009. godine

DOČEK PREDSJEDNIKA CRNE GORE

Istorija. Po prvi put predsjednik nezavisne države Crne Gore je posjetio Lovćenac, prijestonicu crnogorske dijaspore. Veličanstven doček, hiljadu ljudi, puno djece, zastave Crne Gore i Krstaš barjaci, muzika, gusle i puno ozarenih lica. Recitatorka Nataša Vučinić i guslar Raco Seratlić svojim sjajnim nastupom podižu atmosferu u iščekivanju dolaska željenog gosta. Iako je jutro, radni dan, veliki broj Lovćenčana je tu, i djeca iz škole i zabavišta ali i poznata lica iz drugih vojvođanskih mjesta ... tu je i svještenik CPC Bojan Bojović. Tačno u 11 sati stigao je predsjednik Crne Gore Filip Vujanović. Dočekao ga je Nenad Stevović predsjednik „Krstaš“-a sa delegacijom u kojoj su bili predsjednik vojvođanske Vlade Bojan Pajtić, predstavnici „Krstaš“-a Dragan Vrbica i Ljubomir Perović, poslanici parlamenta Srbije Laslo Varga i Pastor Balint, rukovodstvo Opštine Mali Idoš, Čore Robert, Danilo Dabović i Pal Karolj i ispred Crnogorske partije Milo Milojko. Prolazeći kroz špalir djece i oduševljenih građana sa kojima se rukovao i razgovarao, predsjednik nije krio zadovoljstvo povodom veličanstvenog dočeka. Mišur Stevović, 70-godišnji Crnogorac u narodnoj nošnji, po starom običaju sa flašom crnogorske loze i zdravicom pozdravio je predsjednika sa riječima: „Dobro doša predsjedniče u crnogorski Lovćenac“.

Nakon toga u prostorijama „Krstaš“-a, na zatvorenom sastanku, Nenad Stevović je predsjednika Vujanovića upoznao sa situacijom u kojoj se nalazi crnogorski narod u Srbiji, koji su najveći izazovi za crnogorsku zajednicu i viđenje mogućih rješenja za probleme koje postoje. Sastanku su pored pomenutih prisustvovali i Ambasador Srbije u Crnoj Gori, Zoran Lutovac, otpravnik poslova u Ambasadi Crne Gore u Beogradu Igor Građević, šef kabineta predsjednika Vujanovića Ivan Leković, savjetnici predsjednika Vuk Bošković i Aleksandar Bogdanović.

Predsjednik Crne Gore i predsjednik Izvršnog vijeća Vojvodine prihvatili su prijedlog predsjednika „Krstaš“-a i dogovorili nastavak komunikacije sa ciljem da zajednički pronađu rješenje i da u skoroj budućnosti u Lovćencu otvore pogon koji će zaposliti odrijeđen broj ljudi i tako zaustaviti iseljavanje. Nakon sastanka, Filip Vujanović, Bojan Pajtić i Nenad Stevović su se obratili novinarima. Uslijedio je koktel koji je upriličen u čast predsjednika Vujanovića sa kojim su gosti imali priliku da razgovaraju u prijatnoj atmosferi restorana „Cetinje“. Nešto prije 13 sati predsjednik Crne Gore je napuštio Lovćenac.



